

УТВЕРЖДАЮ
Исполнительный директор
Московской областной
общественной организации
«Федерация шахмат Подмосковья»



Миннуллин А. Ф.

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОГО КОМАНДНОГО ТУРНИРА: «ЧЕМПИОНАТ РЕГИОНОВ 2024»

1. Цели и задачи турнира.

Турнир проводится с целью:

- популяризации и развития шахмат;
- повышения спортивного мастерства у шахматистов;
- налаживание дружеских взаимоотношений между городами Российской Федерации, столицами и городами бывших республик, входивших в состав СССР;
- пропаганды здорового образа жизни и развития исторической памяти между народами.

Турнир проводится на соревновательной основе.

2. Организаторы.

Общее руководство турниром и судейское обеспечение возлагается на организаторов турнира и судейскую коллегию:

Главный судья – Удалкин Руслан Александрович, Международный Арбитр, Спортивный судья всероссийской категории.

Заместитель гл. судьи – Заманов Ансар Мадхатович, Арбитр 1 категории.

Организаторы турнира - Княгиничев Константин Владимирович, Иванченко Александр Сергеевич, Тищенко Виктор Алексеевич.

3. Античитерский контроль.

Турнир проводится по системе Турниры «Арена» в игровой зоне сайта lichess.org •
[Бесплатные шахматы онлайн](#)

Обеспечение читинг – контроля осуществляется с соблюдением требований «античитерских правил», установленных на сайте. Жалоба может быть подана в течении 30 минут по окончании турнира и будет учтена судейской коллегией для распределения мест, если главный судья будет извещен через электронную почту.

4. Регламент, порядок проведения и расписание.

В игровой день проводятся 2 сдвоенных турнира (1 тур):

По Блицу – 3+2 (Продолжительность 1час) и Пуле – 2+1 (Продолжительность 1час), с перерывом 10 минут.

Начало соревнования : 14 января 2024г.

Турниры проводятся по воскресеньям в двух зонах: Западная в 13.00. по мск и Восточная в 18.00. по мск.

В каждой зоне проводятся по 4 этапа, каждый этап состоит из 12 туров. Из каждого этапа определяется 6 лучших команд-финалистов. Результаты команд, которые уже отобраны, в последующих этапах не учитываются.

Полный календарь турниров, отчет и таблицы ведутся на форуме Клуба СССР- [lichess.org](https://www.lichess.org)

Финал Чемпионата регионов 2024 состоится в ноябре 2024.

Даты и время проведения определяются по завершению отбора из этапов.

5. Участники соревнований.

К участию допускаются команды из городов, регионов и от государственных структур России. К участию приглашаются также города или регионы из бывших стран СНГ и зарубежных стран.

Капитан каждой из команд должен знать анкетные данные каждого игрока, попадающего в зачет: его ФИО, год рождения, место проживания и звание. В случае необходимости своевременно предоставлять судьям эти данные.

Игроки из СНГ имеют право играть в любой из команд. Зарубежные коллективы формируются на базе той страны, которую они представляют.

Общее требование к образованию названий команд: заголовок должен состоять из названия города, региона, госструктуры на русском языке. Для иностранных клубов допускаются название на своем родном или официальном языке.

6. Определение победителей.

Итоговые места распределяются по итоговым таблицам в каждом из этапов и в финале. Общий протокол и ссылки на таблицы печатаются на форуме клуба СССР. Дипломы призеров, в электронном виде, рассылаются капитанам команд.

8. Организационное обеспечение турнира.

Организаторы клуба СССР. [СССР • lichess.org](https://www.lichess.org)
обеспечивают организацию и проведение турнира.

Контакты:

knyaginich@mail.ru Княгиничеву Константину Владимировичу.

Все уточнения и дополнения к настоящему положению регулируются регламентом проведения соревнований.

Данное положение является официальным приглашением на турнир!